

ПОБЕДУ ВОЛЕЙБОЛИСТАМ ОБЕСПЕЧИЛИ КРЕПКИЕ НЕРВЫ

Тридцатого января в спортзале педагогического университета состоялся финал одной из подгрупп первенства города Новосибирска по волейболу. На своей площадке НГПУ принимал НЦВСМ.

В первой партии игра шла на равных. Лишь к середине поединка НГПУ вырвался вперед на 4 очка, но к концу партии соперники сумели сравнять счет. На табло было 20:20. Наши ребята сумели взять себя в руки и довести первую партию до победы.

Вторая партия началась с хороших атак НЦВСМ, в самом начале они лидировали 5:0. После такого счета НГПУ взял минутный перерыв. Отчасти это помогло, но все равно нашим болельщикам не пришлоось радоваться, так как вторая партия закончилась в пользу соперников. Они обыграли нашу команду со счетом 25:12.

В третьей партии НГПУ обыграл противников со счетом 25:22.

Четвертая партия началась в пользу НГПУ, они подряд забили соперникам два мяча, но затем инициативу перехватили игроки НЦВСМ. И вот счет уже 11:6 в их пользу. Затем уже наши ребята начали уверенно набирать очки. При счете 21:16 не в нашу пользу тренер сборной НГПУ Ирина Владимировна Молдаванова снова берет минутный перерыв. Но передышка все же не помогла ребятам собраться, и они проигрывают четвертую партию со счетом 25:20.

Пятая партия в этой игре — самая важная, кто ее выигрывает, тот и становится бесспорным победителем в своей группе. Эта партия началась в пользу НЦВСМ, но затем мы сравняли счет. На табло было 3:3. Самая тяжелая партия, самая ожесточенная борьба на поле. Поочередно команды выходили вперед, но каждый раз нагоняли друг друга. И вот, при счете 8:6 в пользу педагогического университета, команды меняются площадками, так как эта партия играется до 15 очков. При счете 9:8, уже в пользу наших соперников, Ирина Владимировна берет минутный перерыв. Но это не помогает нашим ребятам, НЦВСМ забивают еще два мяча. На табло уже 12:12. Победителю остается забить всего три мяча, игра уже идет на нервах: у кого они крепче, тот и станет победителем. Сила духа сборной НГПУ помогла нашей команде отыграть победный балл и занять первое место в своей группе.

Анастасия Деркачева



МЕДИКАМ БЫЛО НЕСЛАДКО НА ВОЛЕЙБОЛЬНОЙ ПЛОЩАДКЕ

Двадцать пятого декабря в спортзале НГПУ состоялся четвертый тур Молодежной лиги по волейболу. На своей площадке команда педагогического университета принимала команду из медицинского университета.

Перед самым началом мне удалось побеседовать со связующим первого и второго состава команды НГПУ Александром Кондратко:

— Александр, какой у вас настрой на сегодняшнюю игру?

— Перед каждой игрой настрой всегда только на победу, и не важно, Молодежная лига это или Первенство города. Если судить по предыдущим успехам команды из медицинского университета, то это достаточно слабый соперник.

Но на самом деле противники были не такими уж и слабыми. В ожесточенной борьбе наша команда, которая выступала вторым составом, все-таки сумела добиться победы. В первой партии педагогический университет уверено выиграл со счетом 25:18. А во второй игра не заладилась, и НГПУ проиграл НГМУ 17:25. Но в третьей партии наши ребята сплотились и одолели медиков 25:23, и, конечно, в четвертой они тоже взяли вверх со счетом 25:20. Поздравляем их с очередной победой.

Анастасия Деркачева

Тройное серебро лыжников

Уже давно лыжники НГПУ не блестали на гонке Октябрьского района. Как правило, в общекомандном зачете мы становились третьими, а в личном первенстве призеров не было. Однако плохие традиции нужно превращать в хорошие. Так, 17 января наши спортсмены отличились трижды.

Это соревнование должно было состояться еще в декабре прошлого года, но на лыжной базе «Буревестник» то и дело проводились другие мероприятия. Поговаривали, что гонки в этом году вообще не будет, но она состоялась. И первым нашим триумфатором в нем стала Полина Ачигечева (ИЕСЭН). На дистанции два километра классическим ходом девушка стала второй. Следующим призером оказался Дмитрий Суворов (ИЕСЭН).

Он обеспечил себе второе место на дистанции три километра (тем же ходом).

И в довершение серебряных побед, наш вуз в общекомандном зачете стал вторым (из пяти команд). Конечно, этот результат — заслуга не только призеров. Вместе с ними на лыжню вышли Надежда Овчинникова (МФ), Владислав Кочкирев (ИЕСЭН), Марина Золотарева (ИФМИП), Павел Начинкин (ИРСО), Василий Алексеев (ИЕСЭН), Денис Тарасов (ФТП), Юлия Серенко (ИЕСЭН), Артем Кириченко (ФИЯ), Левченко Лилия (МФ) и Михаил Головин (ИЕСЭН).

Дмитрий Суворов:

— В этом соревновании на призовые позиции я даже не рассчитывал, планировал пробежать дистанцию за десять с половиной минут. Однако тренировки дали о себе знать — свой прошлогодний результат я



улучшил на две минуты и в итоге стал вторым в личном первенстве. Призеру я уступил 27 секунд. Считаю, что это мало, поэтому теперь у меня появилось новая цель — улучшить на это время свой результат, и, возможно, стать первым!

Полина Ачигечева:

— По сравнению с прошлым годом свой результат я улучшила, а победительница соревнования уступила всего три секунды. Это говорит о том, что тренировки не проходят даром. Конечно, хотелось бы преодолеть дистанцию за еще меньшее время — выбежать из семи минут. Но в этот раз меня подвело здоровье, перед соревнованием я заболела. Думаю, если бы не эта причина, на соревновании я бы выступила еще лучше.

Наталья Кухта



Общекомандные результаты первенства Октябрьского района по лыжным гонкам среди вузов и ссузов:

Место	Команда	Кол-во очков
1	НГАУ	31
2	НГПУ	69
3	КТИ	101
4	СибГУТИ	203
5	НГАСУ	207